

轻松创业活出真我 挑战生活原本模样

江西体彩门店征召火热开启

不忘初心,砥砺前行;不负时代,勇担责任。越来越多怀揣远大理想、勇于担当的年轻人,兼顾家庭责任,同时热衷公益事业,并积极投身创新创业的时代浪潮。中国体育彩票事业正是一份稳定而又充满挑战的朝阳行业,既能投身公益事业,又可以实现在家门口轻松创业的梦想。

在梦想的国土上不止一条跑道,所有人都朝着自己的目标狂奔。工作与自由似乎天然对立,但“90后”正孜孜不倦地寻找二者之间的契合点。自由、轻松、成本低、费用少——江西体彩懂得许多年轻人既想创业又要顾家的想法,致力于打造优质环境,助力创业者安心实现梦想。

体彩门店征召正在火热进行,江西体彩在省内各地陆续开展以“轻松创业 自由追梦”为主题的地推活动。据不完全统计,截至4月底,线上报名人数同比3月增幅达130%,参与地推现场活动的群众超2000人,其中4月净增124家门店,圆了业主自由创业的梦想。

想开一家体彩店有什么要求;启动资金需要多少;卖彩票是不是在做公益事业……随着体彩



门店征召地推活动的开展,越来越多的人了解了江西体彩门店征召的优惠政策。

“创新创业新时代,我们都是追梦人……”各地市陆续开展的大型地推活动,现场体彩征召视频引人注目,吸引了众多群众驻足观看。不仅有亮丽的舞台、精彩的歌舞表演,还巧妙地融入了健身运动、产品互动等,让参与者在互动中加深了对体育彩票的品牌认知,感受到身边体彩带来的快乐与美好。

此外,在现场设立的门店征

召咨询区、意向登记区,人头攒动,体彩工作人员为大家提供门店征召的详细情况、优惠政策等,并发放纪念礼品。

在赣州开展的门店征召大型推广活动现场,小吴了解到征召详情后说:“这次了解到,原来开一家体彩店十分简单,只要找好店面准备万元启动资金就可以开始创业。我准备在家门口开一家店,工作时间比较灵活,还可以照顾家。”

在抚州举办的门店征召大型推广活动现场,刘先生咨询后说:



“我之前在外地工作,通过体彩工作人员的介绍,我想回抚州开一家体彩店,这样就方便多了。”“我也想开一家体彩店”一旁的梅女士说,“我大学毕业快一年了,在帮别人打工,可我一直有创业的想法,无奈成本太高。我这次了解到开体彩店只要万元即可启动,自己就能当业主,我回去跟家人好好商量一下!”

在鹰潭推广活动现场,准业主李先生表示:“我虽然从未购买过彩票,但通过体育锻炼对体彩有了认知,了解到体彩公益和全

民健身本身就有‘血脉’联系。现在,我也成了体彩队伍中的一员,将为国家筹集更多的公益金,做对社会有价值的人。”

中国体育彩票一直秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,不断扩大规模、创新发展模式,为购彩者带去更好的购彩体验,也为国家筹集更多的公益金。

投身江西体育彩票公益创业,成为有温度的翅膀,承载着公益梦想,追逐实现人生创业理想。

(甘呈雄一)

刮“运”票 得好运

4月20日晚,购彩者袁先生来到吉安市永丰县10516体彩网点。他购买了当天开奖的大乐透彩票后,看离开直播时间已经很近了,便想看开奖直播再回家。

在等待的过程中,袁先生请业主拿了两张20元面值的顶呱刮即开票“运”想试试手气。

第一张刮完,没有中奖。第二张刚刮开第二个中奖号码便出现了符号8,奖金显示100元,紧接着又刮出了3个符号8,合计中奖400元。

袁先生从业主手中接过奖金后说:“运气真不错,就算大乐透不中奖,能刮中400元奖金也满足了!”

(黄健)

美女手气就是不一样



漫画/王青

4月22日,新余市18403体彩网点女购彩者雨馨刮20元即开票“运”中奖400元。

据网点业主介绍,中奖者雨馨是钢琴学校的老师,她美貌与智慧于一身。当天,这位女教师给学生上完钢琴课后来到

网点试手气,购买了两张20元面值的顶呱刮即开票“运”,结果在刮到第二张时,雨馨惊喜地说:“我中了400元!”

销售员在验票后说:“雨馨老师,您手气真好,美女手气就是不一样。”

(罗杨)

经营体彩门店 享受轻松创业

前不久,江西体彩在江西各空白区域散发体彩征召宣传单,面向社会公开征召体育彩票销售门店,并开展了地推活动,现场有很多人咨询相关信息。对于前来咨询的人,体彩工作人员耐心地提供专业解答及服务,同时向参与者免费赠送一注大乐透3元追加彩票,让更多人体验大乐透的魅力。

中国体彩事业是一份既稳定又充满挑战的朝阳行业,投身公益事业的同时,还能在家门口实现轻松创业自由追梦。

赣州市宁都县07311体彩门店业主邱荣生就是看中了这个行业能为家庭分担经济上的压力,也可照顾家庭,又为社会公益事业添砖加瓦,才加入了体彩大家庭。由于开设体彩店的投入成本不高,邱荣生不会觉得有压力,每



漫画/王青

天与妻子一起经营,其乐融融。

有一颗奋斗的心,有一份追梦的执着,即可踏上征程,投身江

西体育彩票门店经营,简单迈步、

轻松创业,助力追梦人实现梦想。

(温辉明 刘丽华)

剩票抄底,奖金应“运”而生

4月20日,吉安市遂川县老人民医院对面的11215体彩网点购彩者赵先生刮中顶呱刮即开票“运”奖金600元。

网点销售员介绍说:“赵先生就住在网点附近,每天都会来这里刮顶呱刮即开票,而且每次都会中些小奖。”

4月20日下午,赵先生来到网点,销售员告诉他,即开票“运”已经没有多少张了,加上当时该票正在搞活动,便问赵

先生要不要把剩下的几张全刮了碰碰运气。

赵先生二话没说,全部买了下来,而且立即刮起来。当刮第三张时,赵先生脸上闪现出笑容,他高兴地说,自己中奖600元。周围购彩者马上围拢过去,纷纷向他表示祝贺。除获得相应奖金外,赵先生还获得300元顶呱刮即开票的奖励。他表示,自己很喜欢玩顶呱刮即开票,因为它简单有趣即刮即兑。

(李明华)

